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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Giilseren Demirel BUNDNIS 90/DIE GRUNEN

vom 14.06.2021

Impfungen gegen das Coronavirus bei Gefliichteten

Ich frage die Staatsregierung:

11 Welche ANKER-Einrichtungen sind bereits durch mobile Impfteams versorgt
worden (bitte nach ANKER-Einrichtungen und Einsatzzeitrdumen auflisten)? .. 2

1.2  In welchen Gemeinschaftsunterkiinften und dezentralen Unterkiinften wur-
den Impfteams eingesetzt (bitte nach Unterkinften und Einsatzzeitrdumen

einzeln auflisten)? ... ..., 3
2. Wie ist der generelle Stand bei der Versorgung der Gefliichteten mit Imp-

fungen (bitte nach Erst- und Zweitimpfung aufschlisseln und prozentual

zur Gesamtzahl der Geflliichteten angeben)? ... 7

3.1 Dadie Impfskepsis bei Gefllichteten immer noch hoch ist, plant die Staats-
regierung, neben den Impfinformationen Dolmetscherinnen und Dolmet-
scher bzw. Kulturvermittlerinnen und Kulturvermittler einzusetzen (wenn
nein, bitte begrinden) ? ... .. 7

3.2  Wenn ja, welche Rahmenbedingungen werden vorgegeben (bitte den finan-
zielle Rahmen fur die Kostenerstattung der Dolmetscherinnen/Dolmetscher

und Kulturvermittlerinnen/Kulturvermittler angeben)? ... 7
4. Wie funktioniert das Impfangebot fiir Fllichtlingshelferinnen und Fliichtlings-

helfer (bitte die Stellen angeben, an die sich die Helferinnen und Helfer fur

eine Impfung wenden MUSSEN)? ... 7
5. Werden mobile Impfteams in Gebieten oder Orten eingesetzt, die von ihren

sozialen und 6konomischen Indizien daflr pradestiniert sind (bei ja, bitte

die Einsatzorte und -zeitraume auflisten)? ... 7

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
abrufbar. Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfligung.



http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration

vom 20.07.2021

11 Welche ANKER-Einrichtungen sind bereits durch mobile Impfteams ver-
sorgt worden (bitte nach ANKER-Einrichtungen und Einsatzzeitraumen
auflisten)?

Die Impfaktionen werden seit dem 19.04.2021 detailliert gelistet, vorher fanden bereits
vereinzelt Impfungen statt. Diese ANKER-Einrichtungen und Dependancen konnten
bereits durch mobile Impfteams versorgt werden (Stand 28.06.2021):

Regierungsbezirk LKr/KS Unterkunft Datum

Oberbayern FFB Furstenfeldbruck 16.04.2021
Oberbayern FFB Firstenfeldbruck 28.05.2021
Oberbayern GAP Garmisch-Partenkirchen 01.05.2021
Oberbayern IN KS ANKER-Einrichtung Manching/Ingolstadt 17.05.2021
Oberbayern IN KS Unterkunfts-Dependance P3 01.06.2021
Oberbayern LHSt M Am Moosfeld 18.05.2021
Oberbayern LHSt M Ankunftszentrum 26.04.2021
Oberbayern LHSt M Ankunftszentrum 27.04.2021
Oberbayern LHSt M Ankunftszentrum 08.06.2021
Oberbayern LHSt M Kurzaufnahme 23.04.2021
Oberbayern LHSt M Kurzaufnahme 26.05.2021
Oberbayern LHSt M Kurzaufnahme 08.06.2021
Oberbayern LHSt M Kurzaufnahme 09.06.2021
Oberbayern MUE Waldkraiburg 12.05.2021
Niederbayern DEG Ankereinrichtung Deggendorf 07.06.2021
Niederbayern DEG Ankereinrichtung Deggendorf 17.06.2021
Niederbayern DEG DP Osterhofen 10.06.2021
Niederbayern DEG DP Osterhofen 17.06.2021
Niederbayern DEG DP Stephansposching 10.06.2021
Niederbayern DEG DP Stephansposching 17.06.2021
Oberpfalz R KS ANKER Einrichtung Regensburg 22.04.2021
Oberpfalz R KS ANKER Einrichtung Regensburg 23.04.2021
Oberpfalz R KS ANKER Einrichtung Regensburg 30.04.2021
Oberpfalz R KS ANKER Einrichtung Regensburg 14.05.2021
Oberpfalz R KS ANKER Einrichtung Regensburg 11.06.2021
Oberfranken BAKS ANKER-Einrichtung Oberfranken 17.05.2021
Mittelfranken N KS DP Nurnberg | 18.05.2021
Mittelfranken N KS DP Nurnberg Il 21.06.2021
Mittelfranken N KS DP Nurnberg lll 21.06.2021
Unterfranken SW Lkr ANKER-Einrichtung Unterfranken 10.05.2021
Unterfranken SW Lkr ANKER-Einrichtung Unterfranken 20.06.2021
Unterfranken SW Lkr ANKER-Einrichtung Unterfranken 21.06.2021
Schwaben AKS DP Augsburg | 14.05.2021
Schwaben AKS DP Augsburg | 25.06.2021
Schwaben AKS DP Augsburg Il 17.05.2021
Schwaben AIC DP Mering 27.04.2021
Schwaben AlIC DP Mering 08.06.2021
Schwaben NU DP Neu Ulm 19.05.2021
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1.2 In welchen Gemeinschaftsunterkiinften und dezentralen Unterkiinften wur-
den Impfteams eingesetzt (bitte nach Unterkiinften und Einsatzzeitraumen

einzeln auflisten)?

In diesen Gemeinschaftsunterkiinften wurden Impfaktionen mit Impfteams durchgefihrt
(Stand 28.06.2021). Die Impfaktionen werden seit dem 19.04.2021 detailliert gelistet,

vorher fanden bereits vereinzelt Impfungen statt.

Regierungsbezirk LKr/KS Unterkunft Datum

Oberbayern DAH Altominster - Stumpfenbach 21.04.2021
Oberbayern DAH Haimhausen 22.04.2021
Oberbayern El GU Altmannstein 12.05.2021
Oberbayern El GU Beilngries 06.05.2021
Oberbayern El GU Denkendorf 12.05.2021
Oberbayern El GU Kdsching | 12.05.2021
Oberbayern El GU Kosching Il 12.05.2021
Oberbayern El GU Lenting 12.05.2021
Oberbayern FFB KVB I, Eichenau 09.05.2021
Oberbayern FFB KVB |, Landsberied 09.05.2021
Oberbayern FFB KVB |, Maisach O-Str. 06.06.2021
Oberbayern FFB KVB |, Maisach R-Str. 06.06.2021
Oberbayern FFB KVB I, Mittelstetten 09.05.2021
Oberbayern FFB KVB I+1l, Maisach 24.04.2021
Oberbayern FFB KVB Il , Maisach 06.06.2021
Oberbayern FFB KVB I, Eichenau 09.05.2021
Oberbayern FFB KVB Il, Mammendorf 16.05.2021
Oberbayern FFB KVB I, Puchheim 16.05.2021
Oberbayern FFB KVB II; Olching 16.05.2021
Oberbayern FFB KVB Il , Maisach 24.04.2021
Oberbayern FFB KVB Ill, Olching 16.05.2021
Oberbayern FFB KVB IV, Alling 25.04.2021
Oberbayern FFB KVB 1V, Alling 06.06.2021
Oberbayern FFB KVB IV, Germering 16.05.2021
Oberbayern FFB KVB X Firstenfeldbruck 25.04.2021
Oberbayern FFB KVB X Furstenfeldbruck 06.06.2021
Oberbayern FS GU Zolling + GU Langenbach 24.04.2021
Oberbayern FS GU Zolling + GU Langenbach 06.06.2021
Oberbayern GAP GU Mittenwald 29.04.2021
Oberbayern IN KS GU Ingolstadt 14.05.2021
Oberbayern LHSt M GU Miinchen A-Str. 12.05.2021
Oberbayern LHSt M GU Minchen B-Str. 07.05.2021
Oberbayern LHSt M GU Miinchen F-Str. 31.05.2021
Oberbayern LHSt M GU Miinchen H-Str. 13.05.2021
Oberbayern LHSt M GU Miinchen M-Str. 18.05.2021
Oberbayern LHSt M GU Minchen Pf-Str. 10.05.2021
Oberbayern LHSt M GU Miinchen St-Str. 11.05.2021
Oberbayern LHSt M GU Miinchen T-Str. 03.05.2021
Oberbayern LHSt M GU Minchen W-Str. 14.05.2021
Oberbayern MB GU Miesbach 10.05.2021
Oberbayern MUE GU Mettenheim 29.05.2021
Oberbayern MUE GU Muhldorf | 05.06.2021
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Regierungsbezirk LKr/KS Unterkunft Datum

Oberbayern MUE GU Mdahldorf Il 29.05.2021
Oberbayern MUE GU Neumarkt St. Veit 22.05.2021
Oberbayern MUE GU Waldkraiburg 29.05.2021
Oberbayern TS GU Grassau 11.05.2021
Niederbayern DEG GU Plattling 21.04.2021
Niederbayern FRG GU Grafenau 25.05.2021
Niederbayern LA Lkr GU Geisenhausen 26.04.2021
Niederbayern LA Lkr GU Obergangkofen 05.05.2021
Niederbayern LA Lkr GU Obergangkofen 15.06.2021
Niederbayern PA GU Passau N-Str. 30.04.2021
Niederbayern PA GU Passau R-Str. 30.04.2021
Niederbayern PA GU Schalding 30.04.2021
Niederbayern PA GU Tittling 15.05.2021
Niederbayern PA GU Tittling 26.06.2021
Niederbayern PA Lkr GU Bichlberg 15.05.2021
Niederbayern PA Lkr GU Buchlberg 26.06.2021
Niederbayern PA Lkr GU Frstenzell 16.05.2021
Niederbayern PA Lkr GU Hutthurm 15.05.2021
Niederbayern PA Lkr GU Hutthurm 26.06.2021
Niederbayern PA Lkr GU Ortenburg 16.05.2021
Niederbayern PA Lkr GU Ortenburg 26.06.2021
Niederbayern PA Lkr GU Ruhstorf 16.05.2021
Niederbayern REG GU Bobrach 31.05.2021
Niederbayern REG GU Viechtach 31.05.2021
Niederbayern SR KS GU Straubing-Mitte 04.06.2021
Niederbayern SR KS GU Straubing-Mitte 23.04.2021
Niederbayern SR KS GU Straubing-Ost 23.04.2021
Niederbayern SR Lkr GU Bogen 02.05.2021
Niederbayern SR Lkr GU Mallersdorf 02.05.2021
Niederbayern SR Lkr GU Mallersdorf 14.06.2021
Niederbayern SR Lkr GU Pfaffenberg 02.05.2021
Niederbayern SR Lkr GU Pfaffenberg 14.06.2021
Oberpfalz R Lkr GU Hemau 27.04.2021
Oberpfalz R Lkr GU Hemau 08.06.2021
Oberpfalz SAD GU Schwandorf 09.06.2021
Oberpflalz SAD LkR GU Neunburg vorm Wald 09.06.2021
Oberfranken BT Lkr DU Pegnitz 20.04.2021
Oberfranken HO KS GU Hof 19.05.2021
Oberfranken HO Lkr GU Oberkotzau 01.06.2021
Oberfranken HO Lkr GU Rehau 14.06.2021
Oberfranken LIF DU Lichtenfels 13.05.2021
Oberfranken WUN GU Selb 08.05.2021
Oberfranken Wun GU Wunsiedel 12.05.2021
Oberfranken WUN GU Wunsiedel 19.06.2021
Mittelfranken ERH DU Baiersdorf 17.05.2021
Mittelfranken ERH DU Buckenhof 10.05.2021
Mittelfranken ERH DU Eckental 10.05.2021
Mittelfranken ERH DU Heroldsberg 10.05.2021
Mittelfranken ERH DU Herzogenaurach | 20.04.2021
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Regierungsbezirk LKr/KS Unterkunft Datum

Mittelfranken ERH DU Herzogenaurach Il 20.04.2021
Mittelfranken ERH DU Herzogenaurach Il 20.04.2021
Mittelfranken ERH DU Méhrendorf 12.05.2021
Mittelfranken ERH GU Eckental 20.05.2021
Mittelfranken ERH GU Hochstadt 22.04.2021
Mittelfranken ERH GU Héchstadt 08.06.2021
Mittelfranken N KS DU Nurnberg E-Str. 10.05.2021
Mittelfranken N KS DU Nurnberg F-Str. 10.05.2021
Mittelfranken N KS DU Nirnberg I-Str. 05.05.2021
Mittelfranken N KS DU Nirnberg V-Str. 05.05.2021
Mittelfranken N KS verschiedene dezentrale Unterkiinfte 25.05.2021
Mittelfranken N KS verschiedene dezentrale Unterkiinfte 16.06.2021
Unterfranken AB KS GU Aschaffenburg 31.05.2021
Unterfranken HAS GU Ebern 22.06.2021
Unterfranken HAS TGU Zeil 22.06.2021
Unterfranken KG GU Bad Briickenau - Volkers 26.06.2021
Unterfranken KG GU Munnerstadt 25.05.2021
Unterfranken KG TGU Bad Bocklet 25.05.2021
Unterfranken KG TGU Bad Kissingen 26.06.2021
Unterfranken KG TGU Hammelburg 26.06.2021
Unterfranken KG TGU Oerlenbach-Ebenhausen 25.05.2021
Unterfranken KT GU Corlete Circle 24.06.2021
Unterfranken KT TGU Kleinlangheim 24.06.2021
Unterfranken KT TGU Oberer Mainkai 25.06.2021
Unterfranken KT GU Innopark 25.06.2021
Unterfranken ML KVB - LKMIL Elsenfeld IV 23.04.2021
Unterfranken ML KVB - LKMIL Elsenfeld IV 04.06.2021
Unterfranken ML TGU Kleinheubach 06.05.2021
Unterfranken MSP TGU Lohr 27.06.2021
Unterfranken SW GU Schweinfurt B-Str. 16.06.2021
Unterfranken SW GU Schweinfurt S-Str. 16.06.2021
Unterfranken SwW TGU Gochsheim 16.06.2021
Unterfranken SW TGU Réthlein 16.06.2021
Unterfranken wuU GU Ochsenfurt 26.05.2021
Unterfranken w0 GU Ochsenfurt 15.06.2021
Unterfranken Wi GU Wirzburg 01.07.2021
Unterfranken wu TGU Aub 02.06.2021
Unterfranken WU KS GU Wirzburg 29.04.2021
Unterfranken WU KS GU Wirzburg 20.05.2021
Unterfranken WU KS GU Wiirzburg 10.06.2021
Unterfranken WU KS GU Wirzburg - Zellerau 21.05.2021
Unterfranken WU KS KVB Wiirzburg - STWU 05.05.2021
Unterfranken WU KS KVB Wiirzburg - STWU 15.06.2021
Unterfranken WU KS TGU Wirzburg 11.05.2021
Unterfranken WU KS TGU Wiirzburg 01.06.2021
Schwaben A Lkr DU Adelsried 02.06.2021
Schwaben A Lkr DU Bobingen 18.06.2021
Schwaben A Lkr DU Bonstetten 02.06.2021
Schwaben A Lkr DU Ehingen 10.06.2021
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Regierungsbezirk LKr/KS Unterkunft Datum

Schwaben A Lkr DU Ellgau 10.06.2021
Schwaben A Lkr DU GroRaitingen 18.06.2021
Schwaben A Lkr DU Koénigsbrunn 26.05.2021
Schwaben A Lkr DU Meitingen 10.06.2021
Schwaben A Lkr DU Neusal 02.06.2021
Schwaben A Lkr DU Scherstetten 26.05.2021
Schwaben A Lkr DU Schwabmiinchen 26.05.2021
Schwaben A Lkr DU Stadtbergen 02.06.2021
Schwaben A Lkr DU Thierhaupten 10.06.2021
Schwaben A Lkr DU Untermeitingen 26.05.2021
Schwaben A Lkr DU Wehringen 18.06.2021
Schwaben AIC Aichach 30.04.2021
Schwaben AIC Aichach 07.05.2021
Schwaben AIC DU Aichach 18.06.2021
Schwaben AIC DU Péttmes 18.06.2021
Schwaben AlIC Friedberg 30.04.2021
Schwaben AIC Friedberg 11.06.2021
Schwaben AIC GU Aichach 11.06.2021
Schwaben AIC Kissing 27.04.2021
Schwaben AlC Kissing 08.06.2021
Schwaben AIC Péttmes 07.05.2021
Schwaben DON GU Asbach-Baumenheim 12.05.2021
Schwaben KE GU Kempten 22.05.2021
Schwaben MN GU Ettringen 18.06.2021
Schwaben MN GU Markt Wald 18.06.2021
Schwaben MN GU Memmingen 18.06.2021
Schwaben MN GU Memmingerberg 18.06.2021
Schwaben MN GU Mindelheim 18.06.2021
Schwaben OA DU Blaichach [-Str. 24.06.2021
Schwaben OA DU Blaichach S-Str. 24.06.2021
Schwaben OA DU Oberstdorf | 24.06.2021
Schwaben OA DU Oberstdorf II 24.06.2021
Schwaben OA DU Sonthofen | 24.06.2021
Schwaben OA DU Sonthofen Il 24.06.2021
Schwaben OA DU Weitnau 24.06.2021
Schwaben OA DU Wertach | 24.06.2021
Schwaben OA DU Wertach Il 24.06.2021
Schwaben OA GU Sonthofen 24.06.2021
Niederbayern PA GU Fdrstenstein 15.05.2021
Niederbayern PA GU Flrstenstein 26.06.2021

Der Staatsregierung werden nur in den Asylunterkiinften stattgefundene Impfaktionen
gemeldet. Welche Bewohnerinnen und Bewohner sich dariiber hinaus im Impfzentrum
oder bei einem Hausarzt haben impfen lassen, entzieht sich der Kenntnis der Staats-
regierung, da eine Impfung durch den Impfling der Unterbringungsverwaltung nicht mit-

zuteilen ist.
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2. Wie ist der generelle Stand bei der Versorgung der Gefliichteten mit Imp-
fungen (bitte nach Erst- und Zweitimpfung aufschliisseln und prozentual
zur Gesamtzahl der Gefliichteten angeben)?

Der Staatsregierung liegen nur Statistiken zu Impfungen vor, die im Rahmen konkreter
Impfaktionen in Unterkiinften stattgefunden haben (s.0.). Eine Statistik der Impfungen,
die in den Impfzentren durchgefiihrt werden, wird nicht gefiihrt, da eine Impfung durch
den Impfling der Unterbringungsverwaltung nicht mitzuteilen ist. Nach der Coronavirus-
Impfverordnung des Bundes werden zudem nur bestimmte Daten wie Patienten-Pseu-
donym, Geschlecht, Geburtsmonat und -jahr in die Impfsurveillance einbezogen. Der
auslanderrechtliche Status gehdrt nicht dazu.

Eine Aussage zum generellen Stand der Versorgung aller in Bayern befindlichen ge-
flichteten Personen sowie eine anteilige Gegeniiberstellung der bereits geimpften Per-
sonen zur Gesamtzahl der gefliichteten Personen kann daher nicht getroffen werden.

3.1 Dadie Impfskepsis bei Gefliichteten immer noch hoch ist, plant die Staats-
regierung, neben den Impfinformationen Dolmetscherinnen und Dolmetscher
bzw. Kulturvermittlerinnen und Kulturvermittler einzusetzen (wenn nein,
bitte begriinden)?

3.2 Wenn ja, welche Rahmenbedingungen werden vorgegeben (bitte den finan-
zielle Rahmen fiir die Kostenerstattung der Dolmetscherinnen/Dolmetscher
und Kulturvermittlerinnen/Kulturvermittler angeben)?

Der Staatsregierung ist eine zielgruppengerechte Ansprache des genannten Personen-
kreises besonders wichtig. Daher sind die Impfzentren angehalten, sich an die bekannten
Anlaufstellen (etwa Jobcenter, Sportvereine, Kirchen, Moscheen, Tafeln, Flichtlings- und
Integrationsberater sowie die MiMi-Teams [,Mit Migranten fiir Migranten]) zu wenden
und entsprechende Impfaktionen abzustimmen. Zur Steigerung der Impfbereitschaft
hat das Staatsministerium fir Gesundheit und Pflege (StMGP) zudem im Juni eine grof3
angelegte Kommunikationskampagne zur Schutzimpfung gegen COVID-19 unter dem
Motto ,ICH TU’S FUR ...“ gestartet, die gezielt auch Menschen mit Migrationshinter-
grund anspricht. Daruber hinaus sind in vielen Impfzentren bereits Dolmetscher tatig.

4. Wie funktioniert das Impfangebot fiir Fliichtlingshelferinnen und Fliicht-
lingshelfer (bitte die Stellen angeben, an die sich die Helferinnen und Helfer
fiir eine Impfung wenden miissen)?

Asylhelfer bzw. Ehrenamtliche, die bei der Organisation und Durchfiihrung der Impfungen
unterstitzen, werden ebenfalls in die Uber die Unterkunftsverwaltung organisierten Impf-
angebote einbezogen bzw. erhalten bei entsprechendem Wunsch eine Bescheinigung
der Unterkunftsverwaltung.

5. Werden mobile Impfteams in Gebieten oder Orten eingesetzt, die von ihren
sozialen und 6konomischen Indizien dafiir pradestiniert sind (bei ja, bitte
die Einsatzorte und -zeitraume auflisten)?

Die bayerische Impfstrategie ist — neben den Impfungen durch niedergelassene Arztin-
nen und Arzte sowie Betriebsarztinnen und -arzte — dezentral aufgebaut mit 100 Impf-
zentren, die von den Landkreisen und kreisfreien Stadten betrieben werden. Zugleich
kdnnen die Kommunen die Situation in den lokalen Sozialrdumen am besten beurteilen.
Damit hat die Staatsregierung bereits die strukturellen Voraussetzungen fur ein niedrig-
schwelliges Impfangeot auch in sozialen Brennpunkten geschaffen, indem in einer Hand
bei den Kommunen sowohl soziale Brennpunkte identifiziert als auch den dort lebenden
Menschen ein gesondertes Impfangebot unterbreitet werden kann. Dabei kommt primar
der Einsatz von mobilen Teams oder von Impfbussen in Betracht. Ebenfalls angezeigt
sind ,Stadtteilimpfungen” oder sonstige Sonderaktionen. Die konkrete Umsetzung er-
folgt jedoch durch die Kommunen vor Ort.
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Die Staatsregierung ermdglicht dartber hinaus ,aufsuchende Impfaktionen® durch
mobile Impfteams in Asylunterkinften; die Verantwortung fir die Durchfiihrung obliegt
den jeweiligen Kommunen. Durch umfangreiche Informations- und Aufklarungsange-
bote informieren die jeweiligen Unterkunftsverwaltungen alle impffahigen Personen
umfangreich und mehrsprachig tGber deren Impfberechtigung sowie den Ablauf der
Impfungen.

Die konkrete Umsetzung wird jeweils zwischen den ortlich zustandigen Impfzen-
tren und der Unterkunftsverwaltung abgestimmt. Impfteams sind dabei aus logistischen
Grunden regelmaRig bei ANKER-Einrichtungen und den dazugehdérigen Dependancen
sowie bei gréReren Unterkinften im Bereich der Anschlussunterbringung (ab einer Ka-
pazitat von 150 oder eine Gesamtzahl von 50 Impfanmeldungen) praktikabel. Im Ubri-
gen kdnnen sich Bewohner kleinerer Unterkiinfte selbst anmelden, es kann zwischen
Unterbringungsverwaltung und Impfzentrum ein Termin organisiert werden, bei dem
die Asylbewerber geshuttelt werden oder auch, wenn dies der effektivste Weg ist, vor
Ort geimpft werden. So wird den Akteuren vor Ort grof3tmdgliche Flexibilitat ermoglicht.

Da die Planung und Festlegung konkreter Einsatzorte den jeweiligen Impfzentren
bzw. Kreisverwaltungsbehdrden obliegt, ist eine Auflistung der Einsatzorte und -zeit-
raume an dieser Stelle nicht mdglich.
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